



营造良好环境，提供贴心服务

投资在临沂，企业不闹心

随着时代发展，临沂已成为一座开放型新兴城市，健康快速的经济发展，日臻完善的招商环境，吸引了众多投资者。为给投资者提供诚信、公平、优惠的投资环境，临沂市采取了各项灵活有效的措施，为投资者创造良好的投资环境，提供贴心的投资服务。

项目落户，招商人员跟上

在河东工业园区“浙江工业园”，浙商投资的凯佳食品二期项目，巨型厂房拔地而起，宽阔的主体工程已封顶。从这一项目落户起，招商人员便专门靠上，可行性报告、环评、能评，乃至营业执照、税务登记等，不用企业操心。

每年的3月1日至6月30日，是企业年检和个体工商户验照的时间。原来每到这个时候，年检大厅里就人满为患，有的企业派人到年检大厅排队，排一天都不一定能顺利审核。

2009年起，临沂市开始实行企业网上年检，如果企业准备年检，可以先登录临沂市工商行政管理局网站进行注册、申请，当预审通过以后，打印出所有年检报告书内容并经本单位法人代表签字后，携带相关材料到年检大厅内办理年检手续就可以了。因为有了预审，前来办理

年检手续的都是已经合格的企业，速度就快了很多，基本保证了随到随办。

在各地招商大同小异的情况下，服务成为临沂市的一张“王牌”。服务做到客商的心坎上，是临沂市近年来招商引资从细节入手的一大举措，而且全方位的招商更能让客商体会到临沂人的诚意。各种主题活动招商，借会招商，产业招商，小分队招商各尽所能；长三角、珠三角，活跃着一支支“招商小分队”。

为了给投资者提供诚信、公平、优惠的投资环境，临沂采取了灵活有效的措施。既支持劳动密集型产业、资本技术密集型产业的投资，也鼓励商贸服务、文化教育、旅游开发等方面的投资，欢迎投资者建立自己的生产基地、研发中心、采购中心，并且在土地使用、税收政策、办事程序等方面给予最大支持。



市民在行政服务大厅里办理业务。
记者 展萍 摄

办理审批，政务大厅全搞定

2005年12月19日，临沂市人民政府行政服务大厅正式启用。临沂市国发置业有限公司的孟仕卿告诉记者，在有政务大厅以前，因为开发项目要涉及很多行政审批的内容，原来公司都要安排一个人，专门去各个单位办理业务，各单位有各单位的习惯，经常是跑好几天才能交上一个审批的表格。

自从有了政务大厅，只要把材料准备齐全就能在一个大厅里把材料都交上，等待审

批通过就可以了。另外，现在的审批时间也越来越短，原来可能要十几天的审批，现在一周就能有答复了，给企业节省了大量的时间。

政务大厅启用5年来，工作人员以企业和群众的满意为工作标准，努力实现行政审批服务的优质高效运转。建厅前，市级原有行政审批事项1088项；2005年底大厅成立时进行了规范清理，保留了505项进入大厅办理；2008年进行了再次规范清理，减至466项；

2009—2010年，配合政府机构改革进行了摸底清理，目前保留257项。

为进一步提升市级行政服务大厅工作水平，营造更好的政务服务环境，北城新区新建行政服务大厅正在筹建。5年多来，行政服务大厅从无到有、从弱到强、从蹒跚学步到步履坚强、从审批事项简单集中到行政服务集约优化，为促进全市经济社会的发展和行政效能的提高作出了积极贡献。

本报记者 张帆

凯美瑞价值 大于 您所想！

八年的品质历程，造就了领先的高性价比。一台优秀的汽车，对于成功企业已不再只是摆设，而是“成为进入二甲盐酸的见证品”。
产品·服务·品牌三大价值，成就凯美瑞价值时代

外观设计：引领中高级车潮流风范，豪华尊贵，仍不失经典。
成熟技术：人性化舒适设计，安心驾驶，带给您丰富的驾驶乐趣。
可靠品质：丰田全球模范工厂精心铸造，546项品质检测。

创新理念：引领中高级车进入G-BOOK卫星定位·车载泊位·语音导航时代。
尊贵体验：内饰用料五大革新，领先全球的C-Book，HYBRID双擎。

周年纪念版（G-BOOK精英版·导航系统）、**精英天窗版**优势登场

据4月份J.D. Power调研数据显示：

齐鲁阳光荣获全国客户满意度第5名，感恩有您答谢活动同步开启

凯美瑞下探至**16万元**区间，购凯美瑞至尊版更可享**5万**钜惠

售后夏季免费大餐邀您共享

免费制动系统养护、免费平四轮、免费空调除菌、免工时费换空调滤芯

体验更多领先品质，敬请亲临**广汽丰田齐鲁阳光店**或登陆网站

广汽丰田阳光店

临沂市兰山区新桥路与解放路交汇处西100米路北

销售热线：0539-5172055 售后热线：0539-5173655

